NeoRAnhata e noAdamaotlaciid kot Slalpeon KAACUATWY
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Oewplo

TToAAawAao1aopo¢ KAAopHaTWV

Ma va NoAAaMoLolAcOUUE KRGO OLTAL,
NMoAAAMALCLATOUME aPlOUNTA LE apSianTn
KOLL MOLPOVOMAC TN UE MNOLPOVOUOALOTA.
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Ouunoou: Tiws AUVOUE Jala APLSUNTLKN NOLPACTAON
4 A
> Tlpwra kavouye Ti¢c TPAeIc oTIC apevOéoelc. TTpwTa Toug
ToAAaTrAaciaopoU¢ Kai Ti¢ diaipéoeig , Ue Th agipd , amd T apioTepd Tpog Ta de€id ,
KI £TTEITA TIC TIPOOOETEIC KAl TIC APAIPEDEIC , KI AUTEC HE Th oglpd TTOU TIC
PAéToupe.

> AkoAouBoUv o1 ToAAamAaciacpoi Kai ol dIAIPETEIC |, e T eIpd TTOU TIC
pAémoupe

> Tia 1o TéAo¢ aghvoupe TIC TPOOOECEIC Kal TIC APYAIPETEIC.
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NpoRAruaTa ke NoARAMAoLoLoild Kol SlalpEoN KAALOLATWY
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NeoRAnhata e noAdamaotlaciid kot Slalpeon KAACUATWY

MNpoRARuata \

4. Bpiokw TO euPpadov TeTpaywvou pe TAeUpd 6% HETPa.

ATtavtnon:

5. Me 1% KIAd TOun oTidxvoupde 6 kappeAdkia ywyi. TTéon Cuun Ba

XPNOILOTIOINGOUHE ae KAOe KapPeAdKI;

ATt@vrnon:

2
6. Av Ta 4% HETPa evO¢ vpdapartog koaTilouv 54 €, ppiokw moco koaTilouv Ta 55 HETPA

Tou id1ou vpdopartoc.(Na spappodoete Th HéBodo TnG avaywyng otn Hovada.)

ATtavrnon:
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ATavTAoEIC
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